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À QUOI PENSENT LES EMPLOYÉS EN EUROPE?
À PROPOS DU TÉLÉTRAVAIL ET DE L’ACQUISITION DE NOUVELLES COMPÉTENCES

68% Quantité adéquate 21% Plus que nécessaire 8% Pas assez 3% Aucun

Depuis le confinement, comment qualifieriez-vous la quantité

d’appels/meetings effectués en vidéo-conférence? 

Qu’a accompli votre employeur pour vous permettre d’opérer en

télétravail? (plusieurs choix possibles)

62% équipement du 

bureau (ordinateurs

portables, téléphones, 

casques audio, etc.)

22% Formations en ligne liées au

télétravail ou à la situation du 
COVID-19

6% mobilier de bureau 

(chaises, tables, etc.)

7% Compensation en partie ou en totalité

des charges (internet, électricité, etc.)
30% Rien de tout cela / 

Autre

Avez-vous acquis de nouvelles compétences techniques pour votre

poste durant la première vague de la pandémie? (plusieurs choix possibles)

29% Oui, en 

utilisant des outils

internes

29% Oui, en 

utilisant des outils

externes

49% Non je n’ai pas

acquis de nouvealles

compétences techniques

Pourquoi avez vous acquis ces nouvelles compétences? (Plusieurs choix

possibles)

60% Pour améliorer

mes objectifs de 

carrière

50% Pour être plus 

créatif au travail

42% Pour me préparer

à un emploi futur

42% Pour m’adapter à 

de nouvelles tâches dans 

mon poste actuel

27% Pour améliorer

l’expérience et la satisfaction 

client

Méthodologie:
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